

ZPRAVODAJ

chebské farnosti



červen 2026

POUTNÍ MARATON 2026

aneb SPOJUJEME KROKY, MĚNÍME ŽIVOTY

Cheb-Maria Loreto-Waldsassen-Kappl – Zelená hora – Cheb

sobota 20. 6. 2026

start v 9:00 hodin u chrámu sv. Mikuláše a Alžběty v Chebu



**BĚH
KOLO
CHŮZE
KOLOBĚŽKA**

Benefice pro Hospic Sv. Jiří v Chebu

TČ: 731 619 729, maraton@farnostcheb.cz

www.farnostcheb.cz/maraton

EDITORIAL



Taky si všímáte? Vzduch už voní teplem a večery se protahují, jako by den nechtěl jít spát. Navštívil nás červen, měsíc dozrávání. Pokud se uchránily květy před mrazíky, pomalu začínají zrát třešně i jahody a už rozkvétají pivoňky, které mi připomínají dávné časy, kdy jsem už v jejich vůni cítila příslib blížících se prázdnin.

Jsem přesvědčená, že děti ve škole se stále stejně, alespoň pokradmu, dívají nedočkavě z oken tříd, za kterými obloha i svěží vzduch už voní dálkami, jako by chtěly příchod nekonečného času svobody a dobrodružství urychlit. V dálce se ozývá zvuk sekaček na trávu, ptáci učí mladé létat, kočky se líně rozvalují na schodech a z kuchyně neodolatelně voní čerstvě pečený jahodový koláč.

Nic velikého. Jen takové obyčejné, tiché dny plné příslibů. Červen nám připomíná, že všechno opravdu důležité se rodí právě v téhle tichosti. Nic skutečně podstatného nevzniká z velkých nabubřelých slov a proklamací, ale z obyčejné každodennosti. A právě v tom je poselství tohoto, pro mě jednoho z nejkrásnějších měsíců: ty nejhlubší věci v životě nepřicházejí s rámusem. Dozrávají podobně jako plody stromů a obilí dlouho neviditelně, pod sluncem obyčejných dnů. Příroda nikam nespěchá, všechno v ní má svůj čas. A my? Někdy se toho ticha bojíme, nejraději bychom vše překřikovali, popoháněli. Jsme nedočkaví, neklidní. Chtěli bychom mít všechno nejraději hned teď. Mít všechno „pod kontrolou“, všechno ovládat. Možná ale právě teď nastává ten pravý čas uvědomit si, co je vlastně opravdu důležité. Čas, naučit se být také jen tak a prostě přítomní – obyčejném dni, v druhém člověku, i ve chvílích strávených v červenový podvečer pod nekonečnou oblohou.

rym

BLAHOPŘEJEME

V modlitbách děkujeme a pamatujeme zvláště na ty z naší farnosti, kteří v tomto období oslavují své narozeniny:

Alena Divíšková, Lukáš Hakl, Jana Ježková, Marie Nedvědová, Magda Novotná, Stanislav Pešek, Veronika Peťovská, Jaroslav Polenský, Božena Strachotová



SLOVO FARÁŘE



SLOVO Z KNIHY MODLITBA S ROGEREM

Apoštol Pavel napsal: "Nevíme, jak se modlit, ale Duch svatý přichází na pomoc naší slabosti a modlí se v nás."

Modlitba je někdy duchovní zápas, někdy je to odevzdání celého bytí. V některé chvíli je prostým spočinutím v Bohu, v tichosti.

K modlitbě Bůh nevyžaduje ani mimořádné divy, ani nadlidské úsilí. V dějinách křesťanství žilo tolik věřících z pramenů víry v modlitbě, která byla velice chudá na slova.

Jsou dny, kdy ke své modlitbě nemáme téměř nic. Jsme-li takto zbaveni všeho, ale zůstáváme v blízkosti Krista, už to je modlitba. Úžas lásky bez počátku a bez konce ...

Libor

SYNODA



SYNODA PLZEŇSKÉ DIECÉZE, ANEB „JAK DÁL?“

„O prodlouženém víkendu 7.–10. května se delegáti sešli ke III. generálnímu shromáždění diecézní synody v Johannisthalu (srov. synoda.bip.cz/johannisthal).

V synodních skupinách zde diskutovali o navrženém synodním dokumentu a předkládali pozměňovací návrhy. Z celkem 29 pozměňovacích návrhů jich bylo přijato 15 a nepřijato 14. Posléze dokument po částech schvalovali, přičemž všechny bloky byly schválené dvoutřetinovou většinou přítomných delegátů. Dokument se tímto schválením stal „Závěrečným dokumentem III. etapy diecézní synody“. I s přílohou je dokument k dispozici ke stažení na synoda.bip.cz/dokument3.

První část dokumentu mluví o cestě proměny srdcí, vztahů a služby. Vybízí k tomu, **aby se synodní proces nestal pouze organizačním úkolem, ale zůstal především duchovní cestou celé diecéze.**

Druhá část dokumentu představuje priority a z nich vyplývající konkrétní kroky pro období nejbližších tří až pěti let. Priority jsou rozděleny do tří oblastí:

(A) **Misijní priority** se zaměřují například na duchovní doprovázení, podporu ohnisek života, pohostinné bohoslužby, srozumitelné sdílení evangelia, službu lidem v nouzi a péči o stvoření. Vše je poměřováno prioritou zaměřenou na mladé lidi.

(B) **Organizační priority** se věnují přizpůsobení struktur potřebám misijního poslání, synodálnímu stylu vedení a spolupráce, péči o povolání a bezpečné prostředí.

(C) **Ekonomické priority** zdůrazňují odpovědnou správu majetku farností i biskupství, etické dárcovství, fundraising a investování a spravedlivé pracovní podmínky.

Biskup Tomáš dokument 11. května 2026 přijal jako závaznou směrnici pro misijní, organizační i ekonomický rozvoj plzeňské diecéze v následujících pěti letech. Zároveň požádal, aby se s dokumentem seznámil celý Boží lid plzeňské diecéze. “

3. **CESTA:** Doporučujeme aktualizovat či nově vytvořit adresář nejrůznějších ohnisek života a specializovaných služeb v diecézi, který by sloužil k jejich vzájemnému pro-

pojení a informovanosti lidí.

(další části v následujících Zpravodajích)

POMOC POTŘEBNÝM



17. ROČNÍK POUTNÍHO

MARATONU

V sobotu 20. června 2026 v 9 hodin odstartuje od chrámu sv. Mikuláše a Alžběty v Chebu již 17. ročník benefiční akce Poutní maraton, jejíž výtěžek bude opět celý věnován na služby mobilního Hospice Sv. Jiří v Karlovarském kraji. Letošním mottem je: „**Spojujeme kroky, měníme životy**“. Více informací zde: [Poutní maraton](https://www.farnostcheb.cz/maraton).

Zahájení před chrámem nám zpestří už od 9:00 hodin *Tříkrálová kavárnička* s výbornou kávou a také naše letitá příznivkyně a kamarádka Ivana Čamková svým svižným moderováním.

Ostrý start bude cca v 9:20 hodin od chrámu sv. Mikuláše a Alžběty, pak trasa již tradičně pokračuje na poutní místo Maria Loreto, do Waldsassenu, na Kappel a zpět do Chebu se vrací kolem Bismarckovy rozhledny a bývalé sv. Anny na Zelené hoře.

Na trasu dlouhou 42 km jsou zváni nejen aktivní sportovci, ale i pohodáři, výletníci a celé rodiny. Naše akce má právem podtitul „nejpohodovější maraton pro celou rodinu“, protože je vhodná jak pro běžce a chodce, tak i pro cyklisty či jezdce na koloběžkách. Každých 5 km je občerstvovací stanice, kde je k dispozici něco malého na zub.

Běžce či chodce můžeme po absolvování 10 km (z poutního místa Maria Loreto) nebo po 21 km (z Waldsassenu) dovézt mikrobusem zpět do Chebu. V cíli účastníci

dostanou na památku diplom, špendlík či magnetický otvírák s logem akce a na faře také výbornou polévku, kávu a něco sladkého.

Počasí se může měnit, ale skvělá atmosféra naší akce zůstává. Proto se většina účastníků ráda vrací a nováčci bývají velmi mile překvapeni. Přijďte si to vyzkoušet i Vy. 😊

Zveme Vás srdečně k aktivní účasti; více informací naleznete na: www.farnostcheb.cz/maraton. Přihlásit se můžete zde: [Poutní maraton 2026 přihláška](https://www.farnostcheb.cz/maraton), startovné zaplatit zde: [Poutní maraton 2026 aneb Spojujeme kroky, měníme životy](https://www.farnostcheb.cz/maraton) a to i v případě, že se akce nechcete nebo nemůžete zúčastnit osobně, ale chcete přispět na podporu služeb Hospice Sv. Jiří.

Srdečně zveme všechny k účasti – ať už na sportovní části, nebo jako dobrovolníky, nebo napečením něčeho dobrého pro účastníky. Každý může přispět podle svých možností a zaměření.

Těšíme se na Vás Eva Kolařová a organizační tým.

Eva Kolařová



Děkujeme za každý dar, kterým podpoříte služby Hospice Sv. Jiří..

CESTY VÍRY



SLOVO ŽIVOTA

„Jděte a hlásejte: ‚Přiblížilo se nebeské království.‘ (...) Z darmo jste dostali, zadarmo dávejte.“ (Mt 10,7-8)

V této kapitole Matoušova evangelia byli apoštolové právě vybráni Ježíšem, který je oslovuje jménem a dává jim zvláštní moc nad nečistými duchy, aby je vyháněli, a dar uzdravovat všechny nemoci a neduhy. Ježíš jim dává pokyny, kde a jak mají plnit své prvotní poslání. Poselství, které mají hlásat, je jasné: „Přiblížilo se nebeské království.“

Pokyn hlásat svěřené poselství a „jít“ na jedné straně zdůrazňuje, že pravý učedník je především hlasatelem blízkosti, ale na druhé straně, že samotný způsob jejich společného putování musí být hlásáním. V Janově evangeliu totiž Ježíš po předání nového přikázání praví: „Podle toho všichni poznají, že jste moji učedníci, budete-li mít lásku k sobě navzájem.“

„Jděte a hlásejte: ‚Přiblížilo se nebeské království.‘ (...) Z darmo jste dostali, zadarmo dávejte.“

„Nebeské království“ je jádrem Ježíšova hlásání. Související výraz „Boží království“ se používá ve Starém zákoně k označení Božího panství, vlády a spásného působení nad lidskými dějinami. On je vládcem světa a zejména izraelského lidu, který čeká na potomka krále Davida, který by obnovil roli Izraele mezi národy. V Novém zákoně je sám Ježíš představen jako Davidův potomek, a tedy král. Na rozdíl od světského království je „nebeské království“ královstvím míru a spravedlnosti, v němž je postaráno o chudé, v němž vládne odpuštění a smíření a které přinese život a světlo všem národům. Je to království, které již začalo ve světě a v lidských srdcích, ale pl-

ně se uskuteční při Ježíšově druhém příchodu.

„Jděte a hlásejte: ‚Přiblížilo se nebeské království.‘ (...) Z darmo jste dostali, zadarmo dávejte.“

Ježíš oznamuje, že království se časově blíží, je bezprostřední. Z podobenství, jako je to o hořčičném zrnku nebo o kvasu, který prokvasí celé velké množství, chápeme, že působí tajemným a skromným, ale houževnatým způsobem a v průběhu času. Slovo „blízko“ má také prostorový význam. Když se učedníci, kteří nesou přítomnost Ježíšova ducha, blíží, přibližuje se Boží království, a když v Markově evangeliu Ježíš říká zákoníkovi: „Nejsi daleko od Božího království“ je pravděpodobné, že tím myslel nejen „začal jsi chápat“, ale také „nejsi daleko ode mě“.

„Jděte a hlásejte: ‚Přiblížilo se nebeské království.‘ (...) Z darmo jste dostali, zadarmo dávejte.“

„Z darmo“ je překladem výrazu, který v řeckém originále znamená „jako dar“. Tím se zdůrazňuje, že to, co apoštolové dostali, jim nebylo dáno proto, že by si to zasloužili. Zdrojem je Boží štědrost a skutečnost, že byli vybráni pro mimořádné poslání.

Chiara Lubichová píše: „Boží království je tedy třeba přijmout. Je to dar, který ti Bůh dává. Ve skutečnosti neexistuje žádné lidské úsilí, žádná asketická snaha, žádné studium nebo intelektuální bádání, které by tě mohlo přivést do Božího království. Je to sám Bůh, kdo k tobě přichází, kdo se ti zjevuje svým světlem nebo se tě dotýká svou milostí. A neexistuje žádná zásluha, kterou by ses mohl chlubit nebo o kterou by ses mohl opřít, abys měl na takový Boží dar nárok. Království je ti nabídnuto zdarma.“ V tomto přijetí jsme i dnes povoláni pokra-

čovat v úkolu, který Ježíš svěřil apoštolům, tedy hlásat slovem i skutkem blízkost království, společně hlásat každému člověku poselství naděje. V tomto neklidném a ne-

jistém světě ho Bůh nesmírně miluje, Bůh nás všechny nesmírně miluje.

(Augusto Parody Reyes a tým Slova života)

rym

OuKhej!



VÝMLUVNÉ PŘÍBĚHY O LÁSCĚ

Indiánského chlapce zavedli o jeho třináctých narozeninách do středu hustého pralesa, aby tam v osamění strávil noc a prokázal tak svou statečnost, pro kterou může být přijat mezi mladé muže svého kmene. Byla to dlouhá noc. Při každém padajícím lístku, při každé větévce, která zapraskala, každém zvířeti, které proběhlo podrostem, se zachvěl hrůzou. Nikdy netušil, že noc může být tak dlouhá. Na spánek neměl ani pomyslení a častokrát ho přepadla touha vzít nohy na ramena a utíkat tryskem domů. Vždycky to ale dokázal potlačit. Nakonec konečně po čase, který mu připadal jako celá věčnost, probleskly listovím stromů paprsky ranního svítání. Chlapcův zrak začal rozeznávat jednotlivé obrysy. Jak se tak rozhlížel, náhle za nejbližším stromem spatřil svého otce s puškou v ruce. Jeho táta ho tam sřezil celou noc! První myšlenka, která chlapce napadla bylo: „Kdybych věděl, že mě tatínek hlídá, tak jsem spal klidně a vůbec se nebál...“

Až zemřu, budu takhle překvapen zjištěním, že mě Otec také tak celý život hlídal.

Ježíš mi právem může povědět: „Ale vždyť jsem ti to říkal! Přece proto jsem přišel. Noc života nakonec nemusí být vůbec plná strachu a úzkostí!“

ZLOMENÝM SRDCÍM

Nedávno se v jedné farnosti lidé scházeli k nočním modlitbám za mladou maminku, která umírala na rakovinu. Po celou noc otevírali Bohu svá srdce, aby odvrátili hroziící tragédii. Ale Bůh jejich modlitby nevslyšel. Žádný zázrak se nekonal. Sandra zemřela přesně tak, jak lékaři předpokládali, a zanechala po sobě zdrceného manžela a tři malé děti.

Opravdu Pán modlitby nevslyšel? Myslí, že nikoli. Hovořil jsem se Sandrou krátce před jejím odchodem z toho světa. Sdělila mi, že cítí sílu víry společenství, které ji obklopuje a že silně cítí přítomnost Boží. Cítí, že Pán je blízko ní a pomáhá jí vyrovnat se s jejím údělem. V tomto smyslu byly tedy zjevně modlitby lidí vyslyšeny.

(James A. Feehan: Na straně andělů)

rym

Z KANCELÁŘE



Z FARNÍCH MATRIK

Křty (4. 4.):

Jan Michael Berky, Blanka Marie Besliu, Tereza Marie Freiberg, Denisa Terezie Söllnerová, Daniel Augustin Hoskovec

První svaté přijímání (4. 4.):

Jan Michael Berky, Blanka Marie Besliu, Tereza Marie Freiberg, Denisa Terezie Söllnerová, Daniel Augustin Hoskovec

Biřmování (4. 4.):

Jan Michael Berky, Blanka Marie Besliu, Tereza Marie Freiberg, Daniel Augustin Hoskovec

Pohřby:

7. 5. Katarína Čeháková
13. 5. František Giňa

EKONOMIKA FARNOSTI**Sbírky liturgické:***Cheb:***květen:** 21.913 Kč*Dolní Žandov:*

květen: 833 Kč

Sbírky účelové:*Cheb, Dolní Žandov:*

10. 5. na katolická média: 4.157 Kč

17. 5. na diecézi: 3.646 Kč

FINANČNÍ PODPORA FARNOSTIMožnosti, jak přispět na život a službu farnosti (farnostcheb.cz/darcovstvi):**1) hotovostní dar v kanceláři farnosti**

(po domluvě s D. Vrbovou)

2) hotovostní dar do kasiček

(chrám sv. Mikuláše a kaple sv. Jana - fara)

3) převod na účet farnosti:

č. 781 704 309 / 0800

Jako **variabilní symbol** uveďte, prosíme, své r. č. bez čísla za lomítkem a do poznámky uveďte **účel daru.**, (např.: dar farnosti, dar na M. Loreto, pohřeb, křest, svatba apod.)

V případě daru vám na požádání vystavíme v kanceláři farnosti **Potvrzení o daru**, které dárci může uplatnit k odečtu darované částky od základu daně z příjmu.

FINANČNÍ DAR NA STŘECHU KOSTELA SV. MIKULÁŠE A SV. ALŽBĚTY:

Děkujeme za každý dar na záchranu kostelní střechy.

*Účet farnosti:***781 704 309 / 0800****variabilní symbol: 1872025**

nebo na IBAN:

CZ2708000000000781704309

případně **QR platba:****VZKAZY****PŘÁNÍ DO LETNÍCH DNŮ**

Všem milým spolufarnicím i spolufarníkům bych chtěl touto cestou ze srdce popřát krásné pozeňnané léto. Přeji nám všem, aby jeho dny byly plné slunce, tepla, a hlavně vzájemné lásky, úcty a respektu jedněch k druhým. Přál bych si, abychom všichni načerpali nové síly a energii, která nám pomůže překonávat dny, které tak přívětivě nebudou, abychom dokázali vzdorovat zlu i všem překážkám, kterými nás život zásobuje.

Zdeněk Vild

NENECHTE SI UJÍT

▪ **O posledním generálním shromáždění k diecézní synodě** a o tom, co bude v praxi následovat se můžete dovědět na **večerní debatě s farářem Liborem, Evou Kolařovou a Věrkou Strachovou v pondělí 15. 6. od 18:00 hodin na faře.**

▪ Srdečně vás zveme na **výstavu do**

chrámu sv. Mikuláše s názvem „Jemné světlo“ výtvarnice Oksany Zajec. Výstava potrvá až **do 21. června**. Vstup volný.

▪ **Live s biskupem** můžete sledovat třetí pondělí v měsíci **22. 6. od 20 hodin.**

▪ **Schůzky KKŽ v červnu: 11. 6., a 25. 6.**

▪ **V sobotu 20. června v 9 hodin odstartuje od chrámu sv. Mikuláše a Alžběty v Chebu již 17. ročník benefiční akce Poutní maraton**, jejíž výtěžek bude opět celý věnován na služby mobilního Hospice Sv. Jiří v Karlovarském kraji. Letošním mottem je: „Spojujeme kroky, měníme životy“. **Více v rubrice Pomoc po-**

třebným.

▪ **Ve svátek Neposkvrněného srdce Panny Marie 13. 6. bude slavena mše sv. na Maria Loreto ve Starém Hroznatově.**

▪ **Setkání dobrovolníků z Noci kostelů a Poutního maratону ve středu 24. 6. 2026 od 17:00 hodin na faře.**

REKOLEKCE

Zveme všechny ženy na rekolekci, která proběhne v červnu na Perninku.

Tématem rekolekce, jejímž průvodcem bude P. Petr Dombek, OMI, je citát z Janova evangelia:

„Amen, amen, pravím vám, jestliže pšeničné zrno nepadne do země a nezemře, zůstane samo. Zemře-li však, vydá mnohý užitek.“ (Jan 12,24)

V rámci rekolekce bude vytvořen prostor pro:

- modlitbu
- katechezi
- mši svatou
- svátost smíření
 - adoraci
 - silencium

Organizační informace:

Místo: Formační a vzdělávací centrum Pernink v Krušných Horách

Cena: 1 200 Kč (Při přihlašování se platí záloha 500 Kč, na místě pak bude nutné zaplatit zbytek částky.)

Stravování bude společné.

Přihlašování a více informací směřujte na organizátorku Martinu Podlipnou:

martina.podlipna2@seznam.cz, 777 025 312

(Pokud by cena měla být jedinou překážkou, proč byste na rekolekci nejela, kontaktujte paní Podlipnou.)





29.6.-3.7. 2026

SCAN ME!



MLÁDEŽ

SLOUŽÍ

V CÍRKVI

Nová akce
Fara v Těnovicích

FARNÍ KALENDÁŘ



1. 6.	pondělí	15:00	mše svatá	LDN Amica
3. 6.	středa	8:00	mše svatá	farní kaple Cheb
5. 6.	pátek	18:00	mše svatá	farní kaple Cheb
6. 6.	sobota	18:00		kostel sv, Michaela D.Ž.
7. 6.	neděle	10:00	SLAVNOST TĚLO A KREV PÁNĚ	chrám sv. Mikuláše
		18:00		farní kaple Cheb
8. 6.	pondělí	15:00	mše svatá	DPS Spáleniště
10. 6.	středa	8:00	mše svatá	farní kaple Cheb
12. 6.	pátek	18:00	mše svatá	farní kaple Cheb
13. 6.	sobota	10:00	mše svatá	Maria Loreto
13. 6.	sobota	18:00		kostel sv, Michaela D.Ž.
14. 6.	neděle	10:00	MŠE 11. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	chrám sv. Mikuláše
		18:00		farní kaple Cheb
15. 6.	pondělí	15:00	mše svatá	DPS Skalka
17. 6.	středa	8:00	mše svatá	farní kaple Cheb
19. 6.	pátek	18:00	mše svatá	farní kaple Cheb
20. 6.	sobota	9:00	Poutní maraton	start od chrámu sv. Mikuláše
20. 6.	sobota	18:00		kostel sv, Michaela D.Ž.
21. 6.	neděle	10:00	MŠE 12. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	chrám sv. Mikuláše
		18:00		farní kaple Cheb
24. 6.	středa	8:00	mše svatá	farní kaple Cheb
		17:00	setkání dobrovolníků z Noci kostelů a Pout. maratonu - fara	
26. 6.	pátek	18:00	mše svatá	farní kaple Cheb
27. 6.	sobota	18:00		kostel sv, Michaela D.Ž.
28. 6.	neděle	10:00	MŠE 13. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	chrám sv. Mikuláše
		18:00		farní kaple Cheb
1. 7.	středa	8:00	mše svatá	farní kaple Cheb
3. 7.	pátek	18:00	bohoslužba slova	farní kaple Cheb
4. 7.	sobota	18:00		kostel sv, Michaela D.Ž.
5. 7.	neděle	10:00	SLAVNOST SV. CYRILA A METODĚJE	chrám sv. Mikulá-

FARNÍ TAXI NA ČERVEN

Pokud nemáte jinou možnost, jak se dostat v neděli na mši svatou, je možné si nadále objednávat službu u našich farních „taxikářů“, Stačí se alespoň den předem dohodnout na uvedených telefonních číslech: konkrétně s paní **Jaroslavou Rymešovou** (tel.: **604 131 721**), s paní **Vlastou Černochovou**, (telefon: **732 973 036**), nebo s panem **Karlem Vnenkem**, (telefon **730 156 536**). A znovu zdůrazňujeme, že nejde o službu placenou, postačí úsměv a poděkování.

rym

PRAVIDELNOSTI



Řk farnost Cheb (Cheb, D. Žandov, Milíkov, Pomezí, Tuřany, Odrava, Okrouhlá, Lipová, Nebanice)

FARNÍ DŮM: KOSTELNÍ NÁM. 15, 350 02 CHEB; IČ: 477 22 347

farnost@farnostcheb.cz; www.farnostcheb.cz; č. účtu: 781 704 309 / 0800

Farář: Libor Buček, pastýř a statutář farnosti 608 917 696, farar@farnostcheb.cz

Výpomocný duchovní: Jaroslav Šašek, vězeňský kaplan, 607 202 127, jaroslav.sasek@bip.cz

Pastorační rada: společný e-mail na všechny členy rady je pastoracnirada@farnostcheb.cz

Ekonomická rada: společný e-mail na všechny členy rady je ekonomickarada@farnostcheb.cz

Charita a dobrovolníci: Eva Kolařová, pastorační asistentka, 731 619 729; charita@farnostcheb.cz

Farní kancelář: Dana Vrbová, farní asistentka, 731 619 762, kancelar@farnostcheb.cz

Farní knihovna: po tel domluvě Rudolf Postl, 725 544 883, knihovna@farnostcheb.cz

Správa majetku: Zdena Hulínská, asistentka správce majetku, asistentka@farnostcheb.cz

Zpravodaj a farní taxi: Jaroslava Rymešová, redakce, 604 131 721, zpravodaj@farnostcheb.cz

Maria Loreto: Jiří Kolařa, koordinátor týmu Loreto, 731 435 180; loreta@farnostcheb.cz

Chrám sv. Mikuláše: Oldřich Lipka, pokladní, 605 835 141 pokladni@farnostcheb.cz

Chrám sv. Mikuláše: Veronika Peřovská, 732 634 049, kostelnice, mikulas@farnostcheb.cz

Farní penzion: Jozef a Helena Čverha, správci, 608 656 559; penzion@farnostcheb.cz

Hospic sv. Jiří: Alena Votavová, ředitelka, 736 432 911, hospic@hospiccheb.cz

BOHOSLUŽBY DNE PÁNĚ – SOBOTA / NEDĚLE

So	18:00	mše svatá	Dolní Žandov
Ne	10:00	mše svatá	kostel sv. Mikuláše Cheb
Ne	11:00	farní kafe aneb „Co týden dal“	farní sál / salonek / knihovna
Ne	18:00	večerní mše sv.	farní kaple Cheb

OSTATNÍ BOHOSLUŽBY A SETKÁNÍ

Po	15:00	mše svaté v domovech pro seniory	viz farní kalendář
Út		setkání skupinky Modliteb matek dle domluvy	fara Cheb
St	8:00	mše svatá	fara Cheb
Pá	17:00	příležitost ke svátosti smíření	farní kaple Cheb
Pá	17:30	1. pátek adorace/růženec	farní kaple Cheb
Pá	18:00	mše svatá	farní kaple Cheb

Svátost smíření: každý pátek hodinu přede mší kaple sv. Jana či po osobní domluvě

Pastýřská služba rozhovorem a modlitbou (duchovní či životní poradenství):

kdykoli kromě úterka podle osobní či telefonické domluvy s P. Liborem či P. Jaroslavem

V ÚTERÝ mají farář i výpomocný duchovní volno – s naléhavými záležitostmi pošlete SMS zprávu, či volejte farní kancelář, farní charitu nebo okolní faráře (viz www.bip.cz).

Farní kancelář: kancelář vlevo v přízemí farního domu, v kont. hodinách či dle domluvy kontaktní hodiny pondělí a středa 9–12 a 13–17 (Dana Vrbová 731 619 762)

Farní charita Cheb: kancelář v 1. patře farního domu, dle domluvy, nejlépe v kont. hod. kontaktní hodiny pondělí a středa 9–12 a 13–17 (Eva Kolařová 731 619 729)

Farní knihovna: po tel. domluvě Rudolf Postl 725 544 883

Bankovní spojení Řk farnost Cheb: Česká spořitelna, č. účtu 781 704 309 / 0800

Bankovní spojení Farní charita Cheb: Poštovní spořitelna, č. účtu 220 699 597 / 0300

ZPRAVODAJ CHEBSKÉ FARNOSTI pro svoji vnitřní potřebu vydává Římskokatolická farnost Cheb. Redakční tým: J. Rymešová, J. Karasová, D. Kučerová, A. Kovaříková, D. Vrbová, K. Vnenková, J. Klíčov. Za obsah zodpovídají autoři příspěvků. Redakce si vyhrazuje právo na redakční úpravu zaslaných příspěvků. Celkový náklad 150 výtisků. Vychází zpravidla měsíčně. Toto číslo vyšlo 7. 6. 2026, příští nejspíše 5. 7. 2026. Texty možno odevzdávat v kanceláři, či zaslat na zpravodaj@farnostcheb.cz do uzávěrky čísla 25. 6. 2026.

Doporučený příspěvek na tisk 5 Kč, sponzorský 15 Kč